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Влада Србије усвојила је вечерас Предлог закона о рехабилитацији, речено је Танјугу у
влади.

  Влада је на телефонској седници, одржаној нешто пре 18 сати, усвојила Предлог
закона о рехабилитацији, пошто је претходни текст повучен из скупштинске процедуре
због неслагања посланика СПО, СВМ и СДПС-а предложеним решењима.   

Претходни предлог закона повучен је пре нешто више од месец дана, а раније данас
државни секретар Министарства правде Слободан Хомен рекао је да је у закону нађено
компромисно решење да се не улази у оно што се догађало у Другом светском рату, али
да они, за које се утврди да су чинили ратне злочине, немају право на повраћај имовине.

  

"Имовина неће бити враћена лицима која су чинила ратне злочине", рекао је Хомен и
навео да ће законом о рехабилитацији бити решен и спор са Савезом војвођанских
Мађара који је тврдио да Закон о реституцији уводи принцип колективне одговорности.

  

"Суштина закона је да сва лица према којима је држава као таква чинила неправду имају
право да буду рехабилитована. Често је био случај у поратним годинама да су људи
губили имовину и права на основу административне одлуке", рекао је Хомен.

  

Хомен је указао да су после Другог светског рата забележена два случаја да су
становници читавог села проглашавани за ратне злочинце.
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Они ће бити законски рехабилитовани, рекао је Хомен и додао да ће њима или њиховим
потомцима бити враћена одузета имовина.

  

После Другог светског рата око 9.000 људи је проглашено за ратне злочинце, подсетио
је Хомен.

  

Посланик СДПС Мехо Омеровић рекао је раније данас Танјугу да су на састанку с
представницима Министарства правде, отклоњени недостаци и непрецизности у нацрту
тог закона.

  

"На састанку у Министарству правде отклоњени су недостаци, пошто је прецизирано да
нико ко је починио злочин или у њему учествовао неће имати право на рехабилитацију,
неће моћи да се пониште раније донете судске пресуде и неће бити временског
ограничења", рекао је Омеровић.

  

(Танјуг-Бета)
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